
3*-

Câmara Municipal de Japí
Palácio João Justino Dantas

Rua João Batista Confessor, Ne 17 - Centro - Japi/RN - CEP: 59213-000
CNPJ: 10.727.576/0001-09 - Tel.: (84) 3297 OO1T - E-mail: cmdeiapi@hotmail.com

:l Ata da 18e sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 06 do

;l mês de junho de2023 às 15h00min (quinze horaslno prédio da câmara municipalde japi, situado

;, a rua João Batista confesso r ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob

:,, a presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1e secretario o

:i senhor vereador Alcímar Nicolau Soares, e como 2e secretário o senhor vereador Flavio Silva de

i Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

,:, seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Josenildo Ferreira de Lima, Patrício

,; Fernandes de Medeiros, lrineu Otavio Pinheiro Neto, Valéria Thaiane Borges da Silva, George
,:,;

,; Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que

., fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Patavra facultada: falou a vereadora

. Valéria Thaiane Borges da Silva, quero aqui parabenizar o colega vereador Flávio Claudino que
i apoiou a deputada federal Natália Bonavides que vem fazendo um belíssimo trabalho em nosso

1, município sabemos que ficamos gratos por essas conquistas. Quero também parabenizar a
j senhora prefeita Simone Fernandes da Silva que dia 22 de maio teve na comunidade Barra do
:: Japiaonde em reunião com o grupo de idosos ela se preocupou com o bem estar de todos e para

' 
no.t da comunidade e de grande importância uma ação como essa e desde já agradeço aos

' colegas por terem aprovados meus requerimentos o muito obrigada a todos. patavra facutada:

, ratlu o vereador Flávio sitva de souza, É com muita ategria que comunico no dia de hoje, 06 de
, junho de 2a23 que a deputada federat Natália Bonavides destinou ao nosso município umaI emenda para a agricuttura familiar uma emenda no valor de RSzos mit para a aquisição de umtrator mais o arado emenda essa que tenho certeza que irá contribuir muito com os nossos

agricultores e irá ajudar bastante nas demandas que temos em nosso município, então aquificameus agradecimentos a deputada federal Natália Bonavides. palavra facultada: falou o vereadorJosenildo Ferreira de Lima, quero aqui parabenizar o poder executivo municipal de JapilRN, ernnome da senhora Prefeita simone Fernandes da silva pela as ações que vem desenvolvendo emnosso município por exemplo: tá no sítio salgado uma limpeza de um barreiro também a estradaque liga Japi ao letreiro e entre outros, fica aqui meus parabéns. palavra facuttada: fatou overeador Alcimar Nicolau soares, quero inicialmente paraben izar o nobre vereador Flávioclaudino pela a emenda destinada da deputada federal Natália Bonavides é isso só quem ganhae nossa população' Também quero me solidarizar com a morte ," ã",a"" i" prrr, uma pessoaque teve sua contribuição em nossa cidade onde foi professor, radiarista, cantor e sempre ajudoumuito aquelas pessoes que mais necessitada e a sua casa era de portas abertas para aqueraspessoas humildes' então deixo aqui minha solidariedade a toda família em especiala dona Elíete.
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Palavra facultada: falou o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, gostaria de prestar minha

solidariedade aos familiares de Cleiton de Paula que nos deixou conserteza sua partida está

fazendo muita falta pra Japi. Palavra facuttada: falou o vereador ManoelValdécio Freire de Souza,

quero iniciar minhas palavras parabenizando o vereador Flávio Claudino pela parceria que ele

tem com a deputada federal Natália Bonavides em busca de melhorias para o nosso município.
Também quero aqui me solidarizar com a família de Cleiton de Paula onde tive a oportunidade

de estudar com Cleiton, treinar também onde na época ele treinava como goleiro, já vendi disco

dele em São Paulo nas construçôes civil as quais eu trabalhava Cleiton era um grande amigo e
que Deus coloque ele em um bom lugar. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais

haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a

ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 06 de junho de 2023

IVlanoel Valdécio Freire de Souza- Pres

Alcimar Nicolau Soares 3.s Sec.

Flávio Silva de §ouza 2e Sec.
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